

В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации подведены итоги конкурса работ представителей средств массовой информации



В целях совершенствования взаимодействия со средствами массовой информации, которые, используя свои возможности, ведут активную работу по формированию в обществе понимания принимаемых Следственным комитетом мер в сфере борьбы с преступностью, в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России организован и проведен конкурс работ представителей региональных СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности ведомства.

В рамках торжественных мероприятий, посвященных Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации состоялось награждение представителей средств массовой

информации по итогам конкурса работ по формированию объективного общественного мнения о деятельности Западно-Сибирского СУТ СК России.

Победителем конкурса в номинации «Лучшая работа по созданию (раскрытию) образа следователя Следственного комитета» стал специальный корреспондент программы «Экстренный вызов» телеканала «ОТС» Леонида Ляшенко с сюжетом о деятельности Западно-Сибирского СУТ СК России Призером конкурса в аналогичной номинации признан корреспондент ФГУП ВГТРК ГТРК «Томск» Артем Бяков с сюжетом, посвященным Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, вышедшим в эфир в программе «Вести. Дежурная часть. Новосибирск».

Западно-Сибирское следственное управление на транспорте выражает благодарность представителям средств массовой информации за активное взаимодействие в освещении деятельности ведомства.

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1056096>